



## **Руководитель следственного отдела по городу Ногинску осуществил прием представителей инициативных групп дольщиков проблемных объектов**



Руководитель следственного отдела по городу Ногинску ГСУ СК России по Московской области Денис Князев осуществил прием представителей инициативных групп дольщиков проблемных объектов ЖК «Ногинск», ЖК «Венеция», ЖК «Лесная сказка».

Объекты находятся на контроле Министерства жилищной политики Московской области. Строительство данных объектов было приостановлено в связи с нехваткой средств у застройщиков. В настоящее время идет сдача многоквартирного жилого дома по адресу: г. Ногинск, ул. 3-го Интернационала, д. 6-7а ЖК «Ногинск», ожидаемый срок сдачи объекта – конец 2020 года. Обеспечение прав дольщиков ЖК «Венеция» и ЖК «Лесная сказка» будет осуществляться через «Фонд защиты прав граждан – участников долевого строительства»,



путем подбора инвестора. К настоящему времени обеспечены права 35 дольщиков ЖК «Лесная сказка», путем получения денежных выплат.

Денис Князев и представители дольщиков запланировали в ближайшее время собраться в составе расширенной рабочей группы с приглашением прокурора города, начальника полиции, главы администрации, представителей Фонда и гостройнадзора с целью обсуждения проблемных вопросов и поиска решения выхода из сложившейся ситуации.

## Изображения



23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1501796>